Jazz Travertino DRY medio
Сухая декоративная штукатурка Jazz Travertino DRY medio в сухом виде имеет в своем ассортименте пять натуральных цветов итальянского мрамора.
Упаковка кг(л): 15 (до готовности +5 литров воды)
Расход смеси кг(л)/кв.м: 0,8 = 13-15 кв.м
Декоративная штукатурка под мрамор всегда привлекала потребителя:
· изысканной простотой;
· удивительной неповторимостью оформленного с ее применением интерьера;
· сочетанием классики и современных решений в отделке стен.
Любой дизайнер интерьера выделяет среди всех других такой материал, как штукатурка под мрамор, цена на который, учитывая качество и разнообразие ассортимента, вас приятно удивит.
Интерьер, созданный с применением сухой декоративной штукатуркой «Jazz Travertino DRY fine.medio NATURALE», вызывает ощущение уюта и покоя. В этом вы можете убедиться, познакомившись с образцами, предлагаемыми специалистами компании «Амеса».
Работа с материалом требует подготовки поверхности. Прежде всего, она обрабатывается грунтом, а затем наносится грунт-краска. Позже можно приступать к нанесению первого слоя Травертино. Рисунок, который получится в итоге, формируется при нанесении второго слоя. При этом можно, применяя разные техники нанесения, создать спокойную или, наоборот, более стремительную структуру.
После нанесения второй слой следует отполировать кельмой и покрыть воском или лаком. Поверхности, обработанные воском, можно создавать и в местах с повышенной влажностью. Для придания особого глянца можно воспользоваться дополнительными средствами. Лучше всего помогут разобраться с тем, как наносится Травертин штукатурка, видео с подробными указаниями по работе или же советы специалиста.
Как демонстрируют различные фото, Травертин имеет массу вариантов для создания оригинальной поверхности. Кроме богатого выбора способов отделки, декоративная штукатурка Травертин обладает массой эксплуатационных преимуществ: высокая прочность, экологичность, паропроницаемость, биологическая стойкость и др


